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- (-1.2) (-1.08) (0.8) (-0.81) (0.2) (-0.62) (-0.78)
sy 16.5 6.9 13.0 13.6 6.8 12.7 15.6
= (-5.5) (-0.66) (-0.4) (-0.27) (-0.4) (-0.16) (-0.24)
A 15.1 4.3 16.6 14.3 12.0 10.3 20.9
== (0.1) (-0.33) (0.9) (-0.24) (1.8) (-0.53) (-0.75)
i Lt 22.2 4.8 10.8 12.3 6.1 9.8 17.2
== (-0.3) (-0.19) (0.4) (-0.35) (0.4) (-0.28) (-0.32)
Sy 22.0 6.0 17.7 13.4 71 13.0 16.3
e= (0.8) (0.03) (0.3) (-0.18) (1.3) (-0.10) (-0.15)
AL 18.4 5.8 14.3 14.7 7.0 13.4 20.7
== (-0.3) (-0.48) (0.8) (-0.42) (0.1) (-0.33) (-0.43)
oz 7.6 4.6 6.5 13.9 1.7 12.4 10.9
(0.0) (-0.01) (0.2) (-0.04) (-0.4) (-0.08) (-0.04)

olti 29| M7|tHH| HESES Ah7}AX|=o| MI|UH| HEES 7|
SAE SH= ZEMAEAHM o8l E2+A Hst 5o w2l 30| e sto] AMEE(194

4271 7]F)2 Bhdsh Mo|td] HEs =X



2. AUIIAKXIS (20202 1271~ 20204 2E71)

(71=A1A 20194371 = 100, &1 p, A71HH] %)

2 o i A SUE 47t 278 AL | e 47t
= 120.1Q[20.2Q F7[H1{20.1Q[20.2Q & 7I81|20.1Q 20.2Q 7|H] 20.1Q[20.2Q F7|H|
oA 99.2| 98.9 -0.23| 985|98.3 -0.26| 985| 98.2 -025 987|984 -0.31
2 A 95[99.3 -022| 989|986 -028| 984 98.1 -0.34| 990|987 -0.35
A | 992(986 -060| 97.5|97.0 -050| 97.3| 97.1 -030 975 96.2 -1.37

.

= 99.5(99.4 -013[ 995(99.3 -024| 996 99.4 -0.16 99.6| 99.5 -0.05

o\l

Mo =

(?319;@”'% 99.9(99.9 0.01| 938(985 -027| 986  98.4 -020| 99.6|99.6 -0.05

7| Et 99.61 99.4 -0.14] 994 99.2 -0.18| 99.2 989 -030 99.3|99.2 -0.13

7 9891 98.4 -047] 988|985 -036| 99.0 98.4 -0.56  98.7|98.3 -0.44
o 9731978 050 952(96.1 095 950 96.1 111 5 949|952 0.29
ol A 9831975 -084[ 996|989 -0.72] 994 98.8 -0.64| 99.2| 98.7 -0.40
g F 98.21 97.7 -0.57] 982 98.0 -019| 984 98.2 -022 978|976 -0.14
) 98.3| 97.7 -0.55] 9921 99.1 -0.10| 993 99.2 -0.04 99.3|99.2 -0.13
= o 98.6198.4 -0.14] 981|97.8 -033| 98.6 98.2 -031 5 989|98.7 -0.14
M B - - - 989987 -020| 991 98.9 -0.15| 981|96.1 -2.04
4 7 99.61 99.5 -0.05] 98.6| 98.3 -030| 984 98.1 -022 99.1|99.0 -0.11
Z ¥ 98.8198.6 -0.27] 99.199.1 -0.06| 99.2 98.8 -042 987|977 -1.01
s = 988 97.7 -1.08| 98.7| 97.9 -081| 985 979 -0.62 989|98.1 -0.78
& d 98.1]1 975 -066( 979|976 -027]| 984 98.2 -0.16| 983| 98.1 -0.24
" = 99.4199.1 -033]| 994 99.2 -024| 99.2 98.7 -053 | 99.4|98.6 -0.75
o o 98.8198.6 -0.19] 989| 98.6 -0.35| 98,6 98.3 -0.28 989|985 -0.32
4 = 9781 97.8 0.03] 984| 98.2 -0.18| 985 98.4 -0.10 984|98.3 -0.15
4 d 98.1197.6 -048] 978|974 -042| 981 977 -033 979|975 -0.43
HoF 98.81 98.8 -0.01] 989 98.9 -0.04| 98.7 98.6 -0.08 986|98.6 -0.04
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3. 202049 2&J| FX=2&E

= Aol =
< FATeE > (5] : %, A7) 1] %p)
- QA S8 A7}

T o= 2= e =77 AE E =7F
A oA 1.05 0.28 1.33 0.95 0.23 1.18
(-0.01) (-0.25) (-0.26) (-0.01) (-0.13) (-0.14)
X A 1.08 0.49 1.57 0.80 0.61 1.40
(-0.02) (-0.28) (-0.29) (-0.01) (-0.29) (-0.30)
= 1.12 0.38 1.50 0.87 0.37 1.24
- (-0.02) (-0.15) (-0.17) (-0.02) (-0.33) (-0.35)
My 0.96 0.76 1.72 0.72 0.70 1.42
| °F (-0.03) (-0.35) (-0.38) (-0.01) (-0.22) (-0.23)
ode|EolE 1.23 0.55 1.78 0.80 0.69 1.49
(Fs=A =) (0.00) (-0.12) (-0.12) (-0.02) (-0.21) (-0.23)
J1El 0.99 0.54 1.53 0.81 0.60 1.41
(-0.02) (-0.17) (-0.19) (-0.01) (-0.34) (-0.35)
= A 0.89 -0.33 0.56 0.89 0.14 1.03
= (-0.01) (-0.47) (-0.48) (-0.02) (-0.16) (-0.18)
g = 0.85 0.18 1.03 0.88 0.36 1.23
(0.01) (-0.11) (-0.10) (-0.02) (0.04) (0.02)
ol 1.17 -0.32 0.84 1.11 0.04 1.15
- (-0.01) (-0.47) (-0.48) (-0.03) (-0.27) (-0.29)
a = 0.74 0.24 0.97 1.01 0.25 1.25
< (-0.01) (-0.11) (-0.13) (-0.02) (-0.13) (-0.15)
oA 0.86 -0.33 0.52 1.03 0.37 1.40
- (0.00) (-0.43) (-0.43) (-0.01) (0.42) (0.40)
s A 0.97 -0.25 0.72 0.88 -0.04 0.83
= (0.02) (0.03) (0.05) (0.00) (0.04) (0.04)
o= - - - 0.98 0.36 1.34
- - - (0.00) (0.56) (0.56)
2 5 1.47 0.15 1.63 1.08 0.23 1.31
(-0.01) (-0.04) (-0.05) (-0.01) (-0.30) (-0.31)
2 g 0.88 -0.10 0.78 1.01 0.09 1.10
= (-0.01) (0.18) (0.17) (-0.02) (-0.04) (-0.06)
= 0.67 0.24 0.90 1.31 -0.31 1.00
< 7 (-0.03) (0.12) (0.10) (0.01) (-0.16) (-0.16)
= u 1.03 -0.64 0.39 1.08 -0.01 1.06
< = (0.05) (-0.47) (-0.42) (0.03) (0.18) (0.21)
e 0.86 0.16 1.01 1.04 0.03 1.07
= (-0.01) (-0.07) (-0.08) (-0.02) (-0.06) (-0.08)
X 1.03 0.34 1.36 1.07 0.22 1.30
- (0.00) (0.06) (0.06) (-0.01) (-0.03) (-0.03)
4 = 0.91 -0.24 0.67 0.96 -0.17 0.79
= (-0.02) (-0.16) (-0.18) (-0.02) (-0.13) (-0.15)
A o 0.88 -0.43 0.44 0.93 -0.29 0.64
-5 (0.02) (-0.14) (-0.11) (-0.02) (-0.11) (-0.12)
o = 0.77 -0.05 0.72 0.83 -0.43 0.40
(0.00) (0.16) (0.16) (0.00) (0.07) (0.07)
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< £X5E >

(9] 1 9%, H71iH] %p)

o 272 At | gt At
T = 25 R =% = A =5
A 0.84 0.25 1.09 1.11 0.15 1.27
- (-0.01) (-0.07) (-0.08) (-0.02) (-0.16) (-0.18)
X A 0.58 0.73 1.31 1.07 0.29 1.36
(-0.01) (-0.26) (-0.26) (-0.03) (-0.28) (-0.31)
= Al 0.66 0.57 1.22 1.10 -0.06 1.04
- (-0.01) (-0.21) (-0.22) (-0.05) (-0.17) (-0.22)
o8 N 0.46 0.90 1.36 0.89 0.55 1.44
e =7 (0.00) (-0.14) (-0.14) (-0.01) (-0.61) (-0.62)
EmAlE 0.57 0.89 1.46 1.17 0.43 1.60
ceTEE (-0.01) (-0.10) (-0.10) (-0.01) (-0.25) (-0.25)
J1El 0.56 0.74 1.30 1.09 0.54 1.63
(-0.01) (-0.39) (-0.40) (-0.02) (-0.29) (-0.31)
b oA 0.74 0.38 1.12 1.00 0.26 1.25
- (-0.02) (-0.04) (-0.06) (-0.02) (0.29) (0.26)
0= 0.70 0.55 1.25 1.04 0.23 1.26
(0.00) (0.09) (0.09) (-0.01) (-0.04) (-0.05)
of 0.99 0.18 1.17 1.27 0.05 1.32
B (-0.04) (-0.31) (-0.35) (-0.01) (-0.32) (-0.33)
a = 0.88 0.37 1.25 1.15 0.28 1.43
(-0.02) (-0.21) (-0.23) (-0.02) (0.04) (0.02)
oA 0.74 0.55 1.29 1.08 -0.12 0.97
= (-0.01) (0.39) (0.39) (-0.01) (-0.19) (-0.20)
2 A 0.60 -0.03 0.57 1.05 0.05 1.09
B (0.00) (0.09) (0.09) (-0.02) (0.31) (0.29)
o= 0.97 0.19 1.16 0.90 -0.80 0.10
© (-0.01) (0.44) (0.43) (-0.02) (-0.42) (-0.44)
A4 7l 0.89 0.51 1.40 1.22 0.10 1.32
(-0.01) (-0.17) (-0.18) (-0.02) (-0.33) (-0.34)
2 gl 0.92 0.09 1.00 1.01 0.10 1.11
(-0.01) (0.00) (-0.01) (-0.01) (0.03) (0.02)
s = 1.08 -0.26 0.83 1.06 -0.24 0.82
(-0.02) (-0.15) (-0.17) (-0.01) (-0.38) (-0.39)
= u 1.04 0.04 1.08 1.11 -0.36 0.76
(0.01) (0.14) (0.15) (-0.01) (-0.04) (-0.05)
M os 0.90 0.04 0.94 1.08 0.08 1.16
B (-0.04) (-0.07) (-0.11) (-0.03) (-0.18) (-0.21)
— 0.98 0.24 1.22 1.11 0.26 1.37
= (0.00) (-0.07) (-0.07) (0.00) (-0.09) (-0.08)
o o 0.92 0.01 0.92 1.10 -0.07 1.04
< = (-0.02) (-0.07) (-0.09) (-0.01) (-0.08) (-0.09)
2 Lt 0.89 -0.17 0.73 1.40 -0.21 1.19
= (0.00) (-0.08) (-0.09) (-0.03) (0.45) (0.42)
o o= 0.73 -0.46 0.27 1.07 -0.51 0.55
(-0.01) (0.03) (0.02) (-0.01) (0.04) (0.03)
ME SATAe I7ISHZEkosiskr), ZEXSE =EWESSAHFEl(stat.molit.go.kr),
St BESMYE M 2 BESMEA™YEAA-E R-ONE(www.r-one.co.knol M =kol
Shal = l&uUch
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o LIA (TR 5 16/MAE 477) AA) 8u%F)
A 5ol FEA o7 AL EHE AERA 3§, BAL AxXY 75 52
AFshe FAR) o2 AFHE AFE 857 AFAEA ¢

- (AA71¥) A= A3 50% oldel A= A= 65 o3 B

TE | A= | N2 | B4 | o7 | od | #x | oA | e84 | AZ
) 47 25 5 3 3 2 3 2
=23 S 5,974 3,486 418 19 204 152 147 103
H= S 824 404 57 4 36 31 44 23
H|ZE(%) 13.8 11.6 13.6 20.6 17.6 20.4 29.9 22.3 -
E [ @7 | zd | &% | a4 | A= | A4 | &= | @4 | A=
Ak 00 4 - - : - : - - -
2 NS 49 70 58 214 67 122 92 101 36
H= NS 38 13 13 10 20 31 31 22 10
HI=(%) 7.7 18.6 224 4.7 29.9 254 33.7 218 278

o U8 AUl (2R 5 17MANEY 2127 4, 4310%)
- YhHbx o2 ‘gubriEla XAEE AEFFOZ ASHY A5E £57)
T= A, 25 S, AiAE, A, SRR didSsE

- (AAA71F) 8% oVde] L=l Sh= 3% Vol 983 380m' 3R] =

T= TA ME 24 o7 M gF o st HNE
er=antd) 212 50 17 " 6 10 7 6 1
=2Rel NS | 418271 77,423 31,390 20,420 17,097 12,214 10,814 11,427 1,304
= (S 4,310 1,069 338 239 156 186 162 133 27
H|2(%) 1.0 14 1.1 1.2 0.9 1.5 1.5 1.2 2.1

TE 47| 4 g5 s Hs S - a1 H =
o ) 27 9 6 12 8 12 12 14 4
2R NS 81,042 15,973 16,382 19,576 17,7% 19,178 30,239 28,301 7,697
i= (3 497 196 132 185 177 195 270 276 72
H|2(%) 0.6 1.2 0.8 0.9 1.0 1.0 0.9 1.0 0.9
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O ATE A7 (BE 5 170X X9 20771 24, 4,077%F)
=]

- YKo g ‘A Ela AAEE AERICE ASHY AFE &5
T2 AN, 2% TR, A, &AM, SRR ddSs=E
- (AR 718) 50% oPdo] Y=l = 23 ofslely, AHA 3B0m' oBKI =
T A Ma ok o el 4= o S HE
S} 207 49 17 10 6 10 6 6 1
SRCH (S)| 706,603 36,949 29,350 25,458 18,909 15,634 12,185 14,068 3,646
EE T(S) 4077 719 255 201 138 174 133 109 11
Bl =(%) 0.6 1.9 0.9 08 0.7 1.1 1.1 0.8 1.1
T 47| Z# 55 e Hs M z25 g X =
2 h) 26 9 6 12 7 12 12 14 4
ZECh (3) 145,199 43,909 37,678 53,562 49,599 64,366 73,633 66,540 15,918
EE T(3) 39 206 154 260 251 312 344 305 76
H]2(%) 0.3 05 0.4 05 0.5 0.5 0.5 0.5 05
o A A7} (mE & 17/AAE 17870 A, 23,0005)

- dubkd o P¥Eal AAEHE derdos A ds5E 857t
T2 A, 2T THAEAKE, AriAlE, SeAKE, fIEAER] AdsE

- (AARZIE) A5dHAY 50% o] dUEHI A= AE

T= A M ) o= pks| gF o sy M3
o =00 178 33 11 7 7 7 6 5 1
2R F(F)| 956903 205850 68,762 40,410 70,746 20,441 23,762 14,095 14,999
= 73) 23,000 4,740 1,902 1,498 1,037 1,068 839 788 164
H|2(%) 24 2.3 2.8 3.7 1.5 52 3.5 5.6 1.1

T= 47| 4 g5 SH Hs e - bl a1 H =
oA H) 38 8 8 1 4 6 7 17 2
2t (F)| 283976 22232 20,193 29,175 20,773 16,817 31,999 69,772 2,901
= =) 4,243 663 967 930 832 616 1,127 1,401 185
HE(%) 1.5 3.0 4.8 3.2 4.0 3.7 3.5 2.0 6.4

o APEREA AUNY BT ATOR REM Tx} BRIA
248 ABREH 5ol B§
« REITs, #=tHEHE 5 ARE2E7| o] FAECH AxzEZEQ 75 A HiEE
Y S8 fle 7[2XE M322 ZHEFAAIE 2adst 7)o
o AWE QTEE WY U WE 5 ARAR AToE AW - &%
U FYAY 2 I AR Y A



3. 2AATE oOA BT & YEA?

AY F5AEAHRA| 28 R-ONE(www.r-one.cokr), A7 =7}
A 329 (kosis.kr), = E1l-5 5 A8l (stat.molit.go.kr)

HM g AR = MM(ESF) x (HeE)/12 + A
o) 2355 1,0002F 2ol Al 102t }E e 49 HeHE0] 12%0]H A 208Hloll of &
(1,0002H4 x 0.12/12 + 102+ = 102F @ + 102HH = 208+ ¥)

~

« Metg = (FAMl x 12
M HMZ|E .:.EH 2 A2k Zol

MOF Aot A Q0B 2
/ = 0.12(12%)

- 12t

-
Asbzke) Tiu] 37]d 3t S E
UL AS(AHAS §-2ddY]) « 7| (TR



